

Erklärung zur Veröffentlichung von Fotos, Filmen, Texten, Gedichten, Wortbeiträgen, Tonaufnahmen, Zeichnungen und Kunstwerken

ivaille.	-	
Adresse:		
Telefon.:		
		mich damit einverstanden, dass die von mir in der Lebenshilfe gemeinnützige GmbH angefertigten
		Fotos Filme Texte, Gedichte, Wortbeiträge, Tonaufnahmen
		Zeichnungen, Kunstwerke
bis auf Wide	rruf in	der Lebenshilfe Lüneburg-Harburg gemeinnützige GmbH
		ausgehängt abgespielt in der lena veröffentlicht (Die lena wird auch auf der Website der Lebenshilfe Lüneburg-Harburg veröffentlicht.) auf den Websites der Lebenshilfe Lüneburg-Harburg veröffentlicht auf der Website von FaBI der LHLH www.betriebliche-inklusion.de zu Werbezwecken (z.B. auf Flyern, auf YouTube, Pressemitteilung der Lebenshilfe Lüneburg-Harburg) honorarfrei veröffentlicht (Flyer
		YouTube-Filme, Pressemitteilungen werden auf der Website der Lebenshilfe Lüneburg-Harburg veröffentlicht, bzw. verlinkt.) auf Social Media (Facebook und Instagram) von FaBI
werden dürfe	en.	
		Ich möchte nicht, dass Fotos und/oder Filme von mir veröffentlicht werden.
Mit der Veröl einverstande		hung meines Namens (bei Kindern nur Vorname) bin ich
		ja nein
Diese Erklärı	ung ist	jederzeit widerrufbar (Art. 17, Art.18 , ggf. Art 20 DSGVO).
Ort Datum Unters	schrift Kur	nde/Kundin Ort Datum ggf Unterschrift gesetzliche*r Vertrete